3. במרובע הקמור ABCD הנקודות E ו-F הן אמצעי הצלעות BC ו-CD בהתאמה. הקטעים AE, AF, EF מחלקים את המרובע לארבע משולשים, ששטחם שווים (בסדר כלשהו) למספרים טבעיים עוקבים. מהו הערך הגדול ביותר האפשרי של שטח המשולש ABD?
תשובה: 6.

פתרון:

יהיו שטחי המשולשים שווים ל n, n + 1, n + 2, n + 3. אזי  SABCD = 4n + 6.
EF – קו אמצעים של משולש BCD, לכן SBCD = 4SECF ( 4n.
לכן SABD = SABCD – SBCD ( 6.
נראה כעט ששטח זה יכול להיות 6:

נתבונן בנקודותA(0, –3),  B(0, 0), C(4, 2)  ,D(4, 0) .
קל לבדוק  שהתנאים מתקיימים: SCEF = 1,  SADF = 2,  SABE = 3, SAEF = 4
ו- SABD = 6.
